



Møtereferat

Utvalg	Faglig samarbeidsutvalg for helsefremmende og forebyggende helsearbeid (FSUHFH)
Møteleder	Merete Kløvning
Referent	Merete Kløvning
Møtenummer	03/22
Dato	25/4 23
Tidspunkt	10-11.30
Sted	Teams

Organisasjon	Navn	Stilling/Funksjon	Møtt
HMR, Klinikk for psykisk helse og rus	Kari Remø Nesseth	Avdelingsleder TSB	X
HMR, Klinikk Ålesund sjukehus	Eli Bente Langva	Avdelingssjef avd. felles barnemedisin og habilitering	Meldt forfall
			X
HMR, samhandlingsseksjonen	Astrid L. Solem	Koordinator, Lærings og mestringscenteret	X
Nordmøre Interkommunale politiske råd	Gro Irene Sundet	Kristiansund kommune	X
Romsdal regionråd	Inger Videm	Ergoterapeut Aukra kommune	Ikke møtt
Sunnmøre regionråd – Søre Sunnmøre			
Sunnmøre regionråd – Nordre Sunnmøre	Merete Brungot Kløvning	Pårørandekoordinator, rådgjevar Ålesund kommune	X
Fastlege/praksiskonsulent	Sofie Møller-Christensen	Fastlege Giske kommune, praksiskonsulent HMR	X
Brukerrepresentant Kommune	Åse Solveig Eriksen	Kreftforeningen	X
Brukerrepresentant HMR	Ann Helene Skare	Kreftforeningen	X
Observatør	Brit Steinnes Krøvel	Leder Utviklingssenter for sykehjem og hjemmetjenester USHT	X

Sak nr.	Sak	Vedtaksaksjon	Ansvarlig	Frist
07/23	Utarbeiding av GAP undersøkelse	GAP-undersøkelsen er utarbeidet med god hjelp av Ålesund Behandlingssenter ved Kari RN og Sigurd Bjørke.	Kari Merete	

		Svarfrist ut uken. Det er per nå kommet inn rundt 1200 svar totalt, veldig fornøyd med det, men påminnelse sendt ut så håper på flere.		
08/23	Fagdag	<p>Påmeldt den nasjonale pårørendekonferansen. USHT dekker påmeldingsavgift av typen «Gathering» der vi kan ha inntil 100 deltakere. (webinar)</p> <p>Resultat av GAP-undersøkelsen blir presentert på slutten av dagen</p> <p>Merete har leid lokale i Spjelkavik, med lunsj og kaffe. Det må utarbeides invitasjon som skal gå til både kommuner og HF. 2 deltakere fra hver kommune innledningsvis, så «først til mølla» hvis det er mer ledig.</p>	<p>Hele arbeidsgruppen har ansvar for fagdagen</p> <p>Kari Merete Eventuelt Astrid (påmelding)</p>	Invitasjon ut tidlig i juni
09/23	Felles webløsning for å synliggjøre LMS-tilbud	Astrid har hatt to møter med representanter fra ulike kommuner og webansvarlige. Kontakte fylkeskommunen for å se på mulighet for samarbeid	Astrid Merete	
10/23	Eventuelt	Merete orienterer om revidering av samarbeidsavtalen, vi skal legge frem forslag for vårt område. Eget møte på dette til høsten.	Merete Eli Bente	
		<p>Neste møte blir 22 mai kl 8-9</p> <p>Innkalling kommer</p>	Merete Eli Bente	